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第八单元达标测试卷

一、填一填，圈一圈。(3题 10分，其余每题 6分，共 28分)

1.

2．看图先圈出 10个，再填空。

9＋ ＝ 8＋ ＝ 7＋ ＝

3．排队。

(1)按得数从小到大的顺序排一排。

________＜________＜________＜________＜________

(2)按得数从大到小的顺序排一排。

________＞________＞________＞________＞________

4．照样子，写算式。
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二、连一连。(10分)

三、选一选。(每题 2分，共 8分)

1. ＋9＜14， 里可以填( )。

① 4 ② 5 ③ 6

2．我今年 9岁，再过 5年，我( )岁。

① 15 ② 14 ③ 13

3．停车场原有 9辆 ，又开来同样多的 ，现在有

( )辆。

① 9－9 ② 9＋9 ③ 18－9

4．小明吃了 3个 ，还剩 14个 ，原来有( )个 。

① 14－3 ② 11＋3 ③ 14＋3

四、算一算。(10分)

6＋8＝ 7＋4＝
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14＋3＝ 9＋5＝

7＋6＝ 10＋7＝

10＋4＋3＝ 9＋4＋2＝

7＋6＋5＝ 8＋3＋4＝

五、看图列算式。(每题 4分，共 8分)

1.

＝

2.

＝

六、填空。(8分)

9＋( )＝3＋8 4＋10＝( )＋6

( )＋2＝7＋9 5＋8＝( )＋3

2＋( )＝6＋5 11＋5＝( )＋4

4＋3＋7＝( )＋5 6＋3＋( )＝12＋3

七、解决问题。(1、2题每题 6分，其余每题 8分，共 28分)

1．小猫已经钓了 8条鱼，河里还有 7条鱼，河里原来有多少条鱼？

＝
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2．(变式题)原来有多少把椅子?

＝

3．三人一共跳了多少下？

＝

4．(变式题)小红摘了 5 个桃子，小丽摘了 4 个桃子，小亮摘了 8

个桃子，他们一共摘了多少个桃子?

＝
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答案

一、1.

2.圈图略。

9＋ 3 ＝ 12

8＋ 5 ＝ 13

7＋ 5 ＝ 12

[点拨]先圈出 10个，再根据圈图情况计算结果。

3.(1)6＋5＜7＋5＜6＋8＜8＋7＜7＋9

(2)6＋9＞4＋10＞4＋8＞5＋6＞2＋8

4.3＋9 2＋10 1＋11

6＋9 5＋10 4＋11

[点拨]答案不唯一。

二、

三、1.① 2.② 3.② 4.③

四、14 11 17 14 13
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17 17 15 18 15

五、1.9＋5＝14

2.4＋2＋3＝9

六、2 8 14 10 9 12 9 6

七、1.8＋7＝15

2.7＋6＝13

3.7＋6＋7＝20

4.5＋4＋8＝17
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